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Melodia del MoviMento

Campiture di Colore, aCCostamenti di tonalità 
morbide Che si arriCChisCono Con l’alternanza di 
superfiCi di volta in volta Colorate, speCChiate 
o trasparenti. Jolie: melodia del movimento e 
vibranti gioChi di luCe. 

Melody of MoveMent

Colorful baCkground paintings, pairing together 
soft shades enhanCed by alternating Colorful, 
mirror-like or transparent surfaCes. Jolie- a 
melody of movement with vibrant light effeCts.

la Mélodie du MouveMent

reChampissages de Couleur, assoCiations de douCes 
tonalités qui s’enriChissent par l’alternanCe 
de surfaCes tour à tour Colorées, patinées ou 
transparentes. Jolie : une mélodie du mouvement 
et de palpitants Jeux de lumière. 

Melodie der Bewegung

farbige grundierungen, das zusammenspiel 
weiCher farbtöne, die durCh abweChselnd farbige, 
spiegelnde oder durChsiChtige fläChen bereiChert 
werden. Jolie: melodie der bewegung und 
vibrierender liChtfarbspiele.

Гармония движения

Цветовой диапазон, подбор мягких тональностей, 
обогащённых чередованием поверхностей: Цветных, 
зеркальных или прозрачных. коллекЦия Jolie: гармония 
движения и вибрирующие игры света. 
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acqua | anice

06 rivestimento: Jolie anice - acqua 20x50 07decoro: fascia Fashion acqua 20x50, listello Pois acqua 3,5x50,  bacchetta Platino 2x50 | pavimento: Uni gres acqua 33,3x33,3



08 09

pavimento coordinato

uni gres acqua
UNI12 33
33,3x33,3

listello onde acqua h2
JOL1217A LIST
2x50

decoro onde

listello onde acqua h5
JOL1227A LIST
5x50

listello pois acqua 
JOL1237A LIST
3,5x50

decoro fashion

fascia fashion acqua (2pz)
JOL1235A 52
20x50

bacchetta platino 
JOL26A BAC
2x50

angolo bacchetta platino
JOL26A BIC
h2

bacchetta acqua 
JOL12A BAC
2x50

angolo bacchetta acqua
JOL12A BIC
h2

67

33

33

23

80

33

53

74-a

53-a

PEI 4

cm 20x50 | JOL07 52anice 64cm 20x50 | JOL12 52acqua 64

acqua | anice



lilla | rosa

10 11rivestimento: Jolie lilla - rosa 20x50
decoro: fascia Fashion lilla 20x50, listello Pois lilla 3,5x50,  bacchetta Platino 2x50
pavimento: Uni gres malva 33,3x33,3



lilla | rosa

12 13

pavimento coordinato

uni gres malva
UNI28 33
33,3x33,3

listello onde lilla h2
JOL1417A LIST
2x50

decoro onde

listello onde lilla h5
JOL1427A LIST
5x50

listello pois lilla 
JOL1437A LIST
3,5x50

decoro fashion

fascia fashion lilla (2pz)
JOL1435A 52
20x50

bacchetta platino 
JOL26A BAC
2x50

angolo bacchetta platino
JOL26A BIC
h2

bacchetta lilla 
JOL14A BAC
2x50

angolo bacchetta lilla
JOL14A BIC
h2

67

33

33

23

80

33

53

74-a

53-a

PEI 3

cm 20x50 | JOL14 52lilla 64 cm 20x50 | JOL05 52rosa 64



grigio | perla

1514 rivestimento: Jolie grigio - perla 20x50 decoro: listello Onde grigio 5x50 - 2x50 | pavimento: Uni gres grigio 33,3x33,3



16 17

pavimento coordinato

uni gres grigio
UNI06 33
33,3x33,3

listello onde grigio h2
JOL0617A LIST
2x50

decoro onde

listello onde grigio h5
JOL0627A LIST
5x50

listello pois grigio 
JOL0637A LIST
3,5x50

decoro fashion

fascia fashion grigio (2pz)
JOL0635A 52
20x50

bacchetta platino 
JOL26A BAC
2x50

angolo bacchetta platino
JOL26A BIC
h2

bacchetta grigio 
JOL06A BAC
2x50

angolo bacchetta grigio
JOL06A BIC
h2

67

33

33

23

80

33

53

74-a

53-a

PEI 4

cm 20x50 | JOL06 52grigio 64 cm 20x50 | JOL10 52perla 64

grigio | perla



ambra | crema

1918 rivestimento: Jolie ambra - crema 20x50
decoro: listello Onde ambra 5x50



20 21

pavimento coordinato

listello onde ambra h2
JOL3117A LIST
2x50

listello pois ambra 
JOL3137A LIST
3,5x50

bacchetta ambra 
JOL31A BAC
2x50

angolo bacchetta ambra
JOL31A BIC
h2

decoro fashion

fascia fashion ambra (2pz)
JOL3135A 52
20x50

bacchetta platino 
JOL26A BAC
2x50

angolo bacchetta platino
JOL26A BIC
h2

decoro onde

listello onde ambra h5
JOL3127A LIST
5x50

uni gres giallo
UNI13 33
33,3x33,3

67

33

33

23

80

33

53

74-a

53-a

PEI 4

cm 20x50 | JOL31 52ambra 64 cm 20x50 | JOL03 52crema 64

ambra | crema



decoro fashion | acqua | anice decoro fashion | lilla | rosadecoro onde | acqua | anice decoro onde | lilla | rosa

uni gres acqua
UNI12 33
33,3x33,3

pavimenti coordinati / matching floor tiles / sols coordonnés / Passende Bodenfliesen / координированные полы pavimenti coordinati / matching floor tiles / sols coordonnés / Passende Bodenfliesen / координированные полы

22 23

uni gres acqua
UNI12 33
33,3x33,3

uni gres malva
UNI28 33
33,3x33,3

uni gres malva
UNI28 33
33,3x33,3



decoro fashion | grigio | perla decoro fashion | ambra | cremadecoro onde | grigio | perla decoro onde | ambra | crema

uni gres grigio
UNI06 33
33,3x33,3

pavimenti coordinati / matching floor tiles / sols coordonnés / Passende Bodenfliesen / координированные полы pavimenti coordinati / matching floor tiles / sols coordonnés / Passende Bodenfliesen / координированные полы

24 25

uni gres grigio
UNI06 33
33,3x33,3

uni gres giallo
UNI13 33
33,3x33,3

uni gres giallo
UNI13 33
33,3x33,3



Pesi e Imballi - Weight packing - Poids et imballages - Gewicht Verpackungseinheiten - Массы и упаковки

PZ MQ KG BOX MQ KG

JOL.. 52 Fondo 20x50 MQ 10 1,0000 18,62 56 56,0000 1056
JOL..A BAC Bacchetta 2x50 PZ 4 - 0,84 - - -
JOL..A BIC Angolo Bic h2 PA 1x4 - 0,036 - - -
JOL..27A LIST Listello Onde h5 5x50 PZ 4 - 1,44 - - -
JOL..17A LIST Listello Onde h2 2x50 PZ 4 - 0,72 - - -
JOL..35A 52 Fascia Fashion (2pz) 20x50 PA 2x2 - 7,22 - - -
JOL..37A LIST Listello Pois 3,5x50 PZ 4 - 1,60 - - -
JOL26A BAC Bacchetta Platino 2x50 PZ 4 - 0,84 - - -
JOL26A BIC Angolo Platino h2 PA 1x4 - 0,036 - - -

UNI.. 33 Fondo Gres 33,3x33,3 MQ 12 1,3308 25,74 44 58,5552 1147

Caratteristiche Tecniche | Technical datas | Caractéristiques techniques | Technische Eigenschaften
Технические характеристика

MONOCOTTURA DA RIVESTIMENTO - ISO 13006 UNI EN 14411 - Appendice L - BIII - GL

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

JOLIE

NORMA
SATNDARD

NORME
NORM

11 mm10545.2
spessore
thickness
épaisseur
Stärke

510545.14
resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
Fleckenfestigkeit

GRES PORCELLANATO SMALTATO - ISO 13006 UNI EN 14411 - Appendice G - BIa - GL

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

VALORE PRESCRITTO UNI EN 14411 - BIa
REQUIRED VALUE UNI EN 14411 - BIa

VALEUR PRESCRITE UNI EN 14411 - BIa
VORGESCHRIEBENER WERT UNI EN 14411 - BIa

UNI

NORMA
SATNDARD

NORME
NORM

±5% 9 mm
±5%

10545.2
spessore
thickness
épaisseur
Stärke

0,5% 0,15%10545.3
assorbimento d’acqua
water absorption
absorption d’eau
Wasseraufnahme

35 MIN
1300 MIN

40 MIN
1600 MIN10545.4

resistenza alla flessione
bending strength
résistance à la flexion
Biegefestigkeit

Resistente
Resistant
Résistant
Beständig

Resistente
Resistant
Résistant
Beständig

10545.12
resistenza al gelo
frost resistance
résistance au gel
Frostbeständigkeit

CLASSE 3 MINIMO 510545.14
resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
Fleckenfestigkeit

GB MINIMO GA10545.13

resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
e additivi per piscina
resistance to household chemicals
and swimming-pool addictives
résistance aux produits chimiques d’usage 
domestique et additifs pour piscine
Beständigkeit gegen Haushaltschemikalien
und Badewasserzusätze für Schwimmerbäder

Secondo la classificazione indicata dal fabbricante
As per the producer’s internal classification

Selon la classification mentionnée par le fabricant
Laut vom Hersteller angegebener Klassifizierung

GLA10545.13

resistenza all’attacco acido e basico
(escluso HF e suoi derivati)
acid and alkali resistance
(excluding HF and its derivates)
résistance aux acides at aux bases
(sauf HF et derivés)
Widerstand gegen Säuren and Laugen
(mit Ausnahme von HF und deren Verbindungen)

Le tonalita’ dei colori sono indicative - The colours shades are indicative - Les nuances des couleurs sont indicatives - Die Farbtöne sind annährend - Тональности цветов ориентировочны


